
 

 

 

 

 

 

 

 

28 ЧЕРВНЯ –  ДЕНЬ КОНСТИТУЦІЇ УКРАЇНИ 

Конституція - основний державний документ, який 

визначає державний устрій, порядок і принципи 

функціонування представницьких, виконавчих та 

судових органів влади, виборчу систему, права й 

обов'язки  держави, суспільства та громадян.  

 

 

СПОРТИВНІ ДОСЯГНЕННЯ 

ЗМАГАННЯ З МІНІ- ФУТБОЛУ 
16 квітня 2025 року в Національному 

університеті «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка» відбулися змагання з міні –

 футболу серед команд закладів фахової 

передвищої та вищої освіти м.Полтави, 

організовані  студентською радою міста. 

Незважаючи на динамічну гру та потужних 

суперників, команда нашого коледжу, єдина 

серед закладів фахової передвищої освіти, 

вийшла до фіналу. У напруженій та 

безкомпромісній боротьбі вона  продемонструвала справжній характер і 

виборола 3-є місце! 

ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ДЕНЬ ФУТБОЛУ 
29 квітня в Україні святкують Всеукраїнський день футболу. 

Він приурочений до першого офіційного матчу національної збірної 

України, який відбувся в цей день 1992 року. У коледжі з нагоди свята 

відбулися товариські матчі з футзалу серед груп: 21Т, 31ТХ, 21 ТХ та  

збірної  команди дівчат  коледжу, також гравцями збірних команд були 

проведені майстер-класи з футболу. 

 

ТУРНІР З ВОЛЕЙБОЛУ 

24 травня 2025 року на 

стадіоні «Динамо» відбувся 

відкритий турнір з класичного 

волейболу серед школярів та 

студентської молоді, 

присвячений  пам’яті Героя, 

захисника України  Богдана 

Заіченка, випускника нашого 

закладу освіти. 

ДЯКУЄМО ЗСУ ЗА  МОЖЛИВІСТЬ БРАТИ УЧАСТЬ У СПОРТИВНИХ  ЗМАГАННЯХ! 

ВІЧНА СЛАВА ГЕРОЯМ! 

Олег ШЕРСТЮК, викладач 

 

 

      Газета Відокремленого структурного підрозділу «Полтавський      
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НАВЧАЛЬНА РОБОТА 

СТУДЕНТСЬКА НАУКОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 
ФІЗИКА – ОСНОВА ТЕХНІЧНОГО ПРОГРЕСУ 
Студентка групи 11-ТХ Анастасія Герасименко стала учасником ІІ 

Всеукраїнської, з міжнародною участю, молодіжної науково-практичної онлайн - 

конференції «Фізика – основа цифровізації суспільства та сталого інноваційного 

розвитку техніки і технологій». У межах конференції вона підготувала 

публікацію «Фізика захисту і безпеки» за напрямком «Фізика – основа 

сучасних військових технологій». У роботі обґрунтовано фізичні основи 

будови і принципу захисту бронежилетів, що використовуються у ЗСУ.      

 Науковий  керівник -  викладач вищої категорії, викладач-методист Еліна 

Романишина.                                                    Еліна РОМАНИШИНА, викладач 

З УКРАЇНОЮ В СЕРЦІ! 
До Міжнародного дня рідної мови Національним 

фестивалем „Код Нації” традиційно оголошується 

Всеукраїнський конкурс творчих проєктів. Його 

головною метою є сприяння утвердженню української 

мови як невід'ємної складової національної ідентичності 

та культурного надбання українського народу, а також 

популяризація її значення в суспільстві. Конкурс є 

благодійним. Увесь прибуток від нього організатори спрямовують на допомогу Збройним 

силам України. Студент Олег Оченаш під керівництвом викладача української мови 

Вікторії Жаголкіної взяв участь у конкурсі есе на тему „Мова, що з’єднує покоління.”  Валерія Мудрик, Вадим 

Сап’ян, Олександр Субота, Владислав Саленко, Денис Куцовол  перевірили власні знання солов'їної, 

пройшовши тестування на рівень володіння українською мовою.                      Вікторія ЖАГОЛКІНА, викладач 

ВСЕУКРАЇНСЬКА ОНЛАЙН - ОЛІМПІАДА З ФІЗИКИ 
13 травня 2025 року під керівництвом викладачки фізики Еліни 

Романишиної студенти першого курсу взяли участь у XXV 

Всеукраїнській  інтернет-олімпіаді «На Урок». Учасниками  були 

здобувачі освіти групи  11-ТХ і 11 - К: Ольга Мишун, Марія Колісник, 

Анастасія Герасименко, Софія Клешня, Володимир Годун, Анастасія 

Малинська, Олександр Демидченко, Дмитро Бабенко, Артем Іонін, 

Тарас Маріїч, Марія Тараненко, Марія Пікалова, Каміла Фесенко, Дарія 

Чекмез. Завдання охоплювали весь спектр теоретичних та практичних 

знань, засвоєних на заняттях під час вивчення фізики, захопливі 

інтерактивні задачі різного виду: логічні, графічні, алгебраїчні. 

Еліна РОМАНИШИНА, викладач 

ФЕСТИВАЛЬ УЧНІВСЬКИХ ТА СТУДЕНТСЬКИХ ПРОЄКТІВ З ХІМІЇ 
24 травня 2025 року в Полтавському національному педагогічному університеті 

імені В. Г. Короленка в онлайн-форматі відбувся Всеукраїнський фестиваль студентських 

та учнівських наукових проєктів з хімії. У межах заходу студентка групи 21ТХ Єлизавета 

Масло представила науковий проєкт на тему: «Аналіз хімічного складу декоративної 

косметики та його вплив на здоров’я», виконаний під керівництвом викладачки коледжу 

Лесі Соловей. У дослідженні було проаналізовано складові різних засобів 

декоративної косметики з акцентом на компоненти, що можуть негативно 

впливати на шкіру та загальний стан здоров’я.            Леся СОЛОВЕЙ, викладач 

 СТУДЕНТИ КОЛЕДЖУ – УЧАСНИКИ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО 

МИСТЕЦЬКОГО КОНКУРСУ «ПОДАТКОВА 

АБЕТКА», «СЬОГОДЕННЯ ПОДАТКОВОЇ ТА 

МИТНОЇ СПРАВИ» 
Студенти коледжу взяли активну участь у VII 

Всеукраїнському мистецькому конкурсі «Податкова 

абетка», «Сьогодення податкової та митної справи» у 

межах Всеукраїнського конкурсу «Податківець 

майбутнього». Захід відбувався за підтримки Інституту 

модернізації змісту освіти МОН, Державної 

податкової служби України, Всеукраїнської 

професійної спілки працівників органів ДПС.  
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Під час конкурсу здобувачі освіти Вадим Сап’ян, Софія 

Безносюк, Маргарита Ступак, Мирослава Лобач, Дар’я Бочарнікова 

під керівництвом викладача соціально-економічних дисциплін 

Наталії Гавриленко представили власні малюнки, в яких творчо 

розкрили значення податків для розвитку держави, підтримки армії, 

освіти, медицини та інших важливих сфер життя. Кожна робота – це 

не лише яскраве художнє втілення ідеї, а й глибоке усвідомлення 

ролі громадянина у становленні економічної 

стабільності країни. 

 Наталія ГАВРИЛЕНКО, викладач 

 

РОЗВИТОК НАУКОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ:  

УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЇ «ПЕРСПЕКТИВА – 2025» 
14 травня 2025 року на базі Маріупольського будівельного фахового 

коледжу відбулася VII Всеукраїнська наукова очно-заочна конференція творчої 

молоді України «Перспектива – 2025».  

Гідно представили наш коледж студентки:  

✓ Анастасія Герасименко (науковий керівник – Тетяна Сергеєва), яка 

презентувала роботу у секції «Математика»; 

✓  Юлія Сьомик (науковий керівник – Леся Соловей), яка взяла участь у 

роботі секції «Хімія». 

Леся СОЛОВЕЙ, Тетяна СЕРГЄЄВА, викладачі 

                        ІННОВАЦІЇ В ТЕХНІЦІ НИЗЬКИХ ТЕМПЕРАТУР 
12 червня 2025 року студенти групи 21-Х Артем Жмуренко та 

Ілля Солонарь під керівництвом викладача фахових дисциплін Павла 

Ксенженка взяли участь у Всеукраїнській студентській науково-

практичній конференції «інновації в техніці низьких температур». 

Вони виступили з доповіддю на тему «Холодильні агенти: від 

виникнення до екологічних альтернатив». Ця конференція проведена 

Науково-методичним центром вищої та фахової передвищої освіти й 

фаховим методичним об’єднанням спеціальності 142 Енергетичне 

машинобудування. У конференції взяли участь здобувачі освіти та 

викладачі закладів фахової передвищої освіти. Вона охопила всі напрямки розвитку енергетичного 

обладнання в Україні та світі.                                                                                     Павло КСЕНЖЕНКО, викладач 

 

                            ВИХОВНА РОБОТА 

 ВОЛОНТЕРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ 
З ЛЮБОВ’Ю ДО НАШИХ ЗАХИСНИКІВ 

У передвеликодні дні викладачі та працівники 

нашого коледжу об’єдналися заради доброї справи — 

зібрали провізію та приготували великодні смаколики 

для військових. Медово-імбирні пряники й шоколадне 

печиво, тематично оздоблені до свята, спекли 

викладачі-технологи. У кожній зібраній речі — тепло 

людських сердець, вдячність і побажання миру. Ми 

щиро віримо, що ці подарунки додадуть святкового 

настрою тим, хто оберігає наш спокій. 

ПІДТРИМКА ТА ВДЯЧНІСТЬ ЗАХИСНИКАМ 

І ЗАХИСНИЦЯМ 
Колектив коледжу не залишається  осторонь і 

продовжує підтримувати захисників та захисниць 

України. Цього разу працівники  закладу освіти 

закупили провізію для військових, які знаходяться на 

фронті. Педагоги зібрали власні кошти та спекли 

пряники для бійців, які перебувають на лікуванні у 

госпіталі. 

    Наталія ГАВРИЛЕНКО, заступник директора з виховної роботи 
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ВЕСНЯНИЙ БЛАГОДІЙНИЙ ЯРМАРОК «ПІДТРИМАЙ ЗСУ» 
06 травня 2025 року в коледжі відбувся весняний благодійний ярмарок «Підтримай ЗСУ». У ньому 

взяли участь працівники, студенти коледжу, їхні батьки. На продаж були представлені кулінарні та 

кондитерські вироби, приготовлені власноруч. 

 

Завдяки активній позиції працівників і студентів коледжу на весняному благодійному ярмарку були 

зібрані кошти, які будуть спрямовані на підтримку ЗСУ, а саме: донати, придбання необхідних речей для 

військовослужбовців, які сьогодні стоять на захисті України. 

ДЯКУЄМО НАШИМ ЗАХИСНИКАМ ЗА МОЖЛИВІСТЬ ЖИТИ ТА НАВЧАТИСЯ У 

СКЛАДНИЙ ДЛЯ УКРАЇНИ ПЕРІОД ВОЄННОГО СТАНУ! 

Ірина ГУЗЕВСЬКА, викладач 

СТУДЕНТСЬКА РАДА ГУРТОЖИТКУ ОРГАНІЗУВАЛА ВОЛОНТЕРСЬКИЙ ЗБІР ДЛЯ 

ВІЙСЬКОВИХ 
Не сидіти осторонь — саме з таким настроєм студенти гуртожитку взялися до справи! У непрості часи 

ми всі розуміємо: кожен із нас може бути корисним, навіть маленька дія має велике значення. Саме тому 

студентська рада гуртожитку ініціювала волонтерський збір провізії для наших захисників. За декілька днів 

спільними зусиллями зібрали чимало необхідного: продукти тривалого зберігання, каву, засоби гігієни. Усе 

було акуратно спаковано та передано перевіреним волонтерам, які вже доставили допомогу безпосередньо на 

передову.                                          Денис КУЦОВОЛ, заступник голови студентської ради гуртожитку 

 

БЕЗПЕКА ПОНАД УСЕ 

23 квітня 2025 року у ВСП "Полтавський фаховий коледж 

НУХТ" відбувся важливий та змістовний тренінг для студентів 

груп 21-Т, 21-ТХ, 22-ТХ, 31-М на тему "Мінна небезпека або 10 кроків до 

життя". Сертифіковані тренери Харківського центру ДСНС Андрій 

Попов та Владислав Різник провели практичне заняття з використанням 

безпечних макетів, надрукованих на 3D-принтері. Студенти дізналися, як 

виглядають найпоширеніші вибухонебезпечні предмети та як правильно діяти 

у разі їх виявлення.                                                  Таміла МИХАЙЛИК, викладач 

 З НАГОДИ ДНЯ ЄВРОПИ 
✓ 08 травня 2025 року в коледжі відбувся флешмоб з нагоди Дня 

Європи; 

✓ 14 травня 2025 року в актовій залі коледжу відбулося яскраве 

дійство — фестиваль країн Європи. Він став справжнім святом європейських 

традицій, культур та гастрономії.  

ВИШИВАНКА ЄДНАЄ 

Сьогодні в 

коледжі панував 

справжній дух 

української єдності та 

гордості за національні 

традиції. Працівники та 

студенти закладу освіти 

долучилися до 

святкування Всесвітнього дня вишиванки — одягнули свої 

найкращі вишиванки та прийшли в них на заняття і 

роботу.                                                                            Еліна РОМАНИШИНА, голова керівників академічних груп 
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НАЦІОНАЛЬНИЙ ТИЖДЕНЬ БЕЗБАР’ЄРНОСТІ В УКРАЇНІ 
З 19 по 25 травня 2025 року Україна вперше проводитиме 

Національний тиждень безбар’єрності. Основна мета заходу – формування в 

суспільстві культури безбар’єрності через інформаційні кампанії, 

мотивацію до змін і популяризацію рівних можливостей для всіх.  

✓ У читальному залі бібліотеки коледжу представлена виставка 

«Безбар’єрність. Чому це стосується кожного?». Запрошуємо ознайомитися 

з матеріалами виставки. 

✓ 19 травня 2025 року викладачка коледжу Еліна Романишина для 

студентів групи 11-Т провела годину безбар’єрності, під час якої 

ознайомила здобувачів освіти з 

цінностями сучасної України через 

вивчення Довідника безбар’єрності. 

✓ 20 травня 2025 року 

вихователька гуртожитку Ольга 

Джурка провела інтерактивну бесіду 

зі студенти. Вони поділилися своїми 

думками про безбар’єрність у повсякденному житті, з якими 

викликами зіштовхуються люди з інвалідністю та як зробити простір 

навколо зручнішим і доброзичливішим.  

ТВОЄ МЕНТАЛЬНЕ ЗДОРОВ’Я 
У межах Всеукраїнської програми ментального здоров’я «Ти як?» 21 

травня 2025 року в коледжі була проведена інтерактивна лекція для студентів 

на тему «Твоє ментальне здоров’я: гайд для рівних». До заходу долучилися 

учасники волонтерського загону «Єдність» Полтавського державного 

медичного університету Ангеліна Піскова, Олена Зубкова. Вони розповіли 

студентам про основи ментального здоров’я, емоційний інтелект. Здобувачі 

освіти навчилися розпізнавати ознаки вигорання та тривожності, а також отримали практичні поради з 

підтримки себе та друзів у складні моменти. Особливу увагу було приділено темі взаємопідтримки серед 

однолітків — адже рівні рівному можуть бути найкращою опорою.  

Наталія ГАВРИЛЕНКО, заступник директора з виховної роботи 

ЯНГОЛИ ВІЙНИ, МИ ВАС ПАМ’ЯТАЄМО 
3 червня 2025 року вихователька Ольга Джурка провела 

для студентів гуртожитку годину спілкування «Янголи війни, ми 

вас пам’ятаємо». Цей захід присвячений Дню вшанування пам’яті 

дітей, які загинули внаслідок збройної агресії російської федерації 

проти України. Починаючи з 2014 року, через військову агресію 

українські сім’ї та діти перебувають у постійній небезпеці, 

отримують травми, поранення, втрачають життя. Пам’ять кожної 

безневинної дитини – жертви агресії має бути вшановано в 

Україні.                                                                                                                               Ольга ДЖУРКА, вихователь 

 

УЧАСТЬ В АКЦІЇ «ГОЛОСИ ДІТЕЙ» 
4 червня 2025 року студенти  коледжу долучилися до Всеукраїнської 

акції «Голоси дітей» до Дня вшанування пам’яті дітей, які загинули 

внаслідок збройної агресії російської федерації проти України. Вона 

започаткована у 2022 році Першою леді Оленою Зеленською. Студенти 

вшанували пам’ять маленьких українців 

та українок, життя яких обірвалося через 

жорстокість агресора. Учасники акції 

прив’язали на дерево дзвіночки – 

символ голосів убитих українських 

дітей, чиї голоси вже більше не 

звучатимуть. Здобувачі освіти символічно висловили солідарність із 

родинами загиблих, засвідчили свою підтримку і закликали світову 

спільноту не залишатися осторонь трагедії народу України. 

Ми пам’ятаємо кожну дитину. Їхні голоси продовжують звучати у 

наших серцях. 

Наталія ГАВРИЛЕНКО, заступник директора з виховної роботи 
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СПІВПРАЦЯ ЗІ СТЕЙКХОЛДЕРАМИ 

МАЙСТЕР-КЛАС ДЛЯ МАЙБУТНІХ БАРМЕНІВ 
14 квітня 2025 року студенти групи 43-ТХ разом із викладачкою фахових 

дисциплін Іриною Гузевською відвідали цікавий майстер-клас «Оновлення літнього 

меню» від бренд-амбасадора MONIN Єгора Калашнікова. Івент мав на меті 

ознайомити з новинками MONIN, французької компанії, яка є світовим лідером з 

виробництва сиропів, розуміється на сучасних трендах, інноваціях, зберігаючи 

ексклюзивну рецептуру. Амбасадор торгової марки MONIN поділився авторськими 

порадами, що надихнули учасників заходу на створення власних унікальних напоїв. 

ЗНАЙОМСТВО З ТОВ «ГЛОБИНСЬКИЙ 

М’ЯСОКОМБІНАТ» 
21 травня 2025 року студенти коледжу разом із викладачами 

фахових дисциплін Тамілою Михайлик та Іриною Гузевською відвідали 

підприємство з виготовлення м’ясних продуктів ТОВ «Глобинський 

м’ясокомбінат». Під час екскурсії провідні фахівці підприємства 

ознайомили здобувачів освіти з роботою різних цехів та організацією 

технологічного процесу переробки свиней і великої рогатої худоби, а 

також виробництва м’ясної продукції. 

                                                               Ірина ГУЗЕВСЬКА, викладач 

ЕКСКУРСІЯ НА ВИРОБНИЦТВО 
21 травня 2025 року студенти коледжу разом із викладачами 

фахових дисциплін Тетяною Марченко та Ніною Василевською відвідали 

підприємство з виготовлення молочних продуктів ФОП Козуб Ю.Г.  Під 

час екскурсії провідні фахівці ознайомили здобувачів освіти з різними 

цехами, технологічним процесом, організацією допоміжного 

виробництва, роботою лабораторії. 

В ГОСТІ ДО РОБОТОДАВЦІВ 
Наприкінці травня студенти других курсів відвідали виробничі 

потужності з виготовлення плавлених сирів та згущеного молока ФОП 

Козуб Ю.Г. У ході заходу здобувачі освіти мали можливість 

ознайомитися з  процесами виробництва, технологічним обладнанням, 

продегустувати продукцію підприємства. Також поспілкувалися з 

представниками виробництва, які є партнерами коледжу і 

роботодавцями для наших випускників. Фахівець відділу кадрів  пані 

Анна розповіла студентам про перспективи працевлаштування на 

вакантні посади та можливість проходження практики на підприємстві. 

Тетяна МАРЧЕНКО, завідувач навчально-виробничої практики 

ГОСТЬОВА ЛЕКЦІЯ ВІД СТЕЙКХОЛДЕРА 
13 червня 2025 року для студентів першого та другого курсів була проведена гостьова лекція від 

провідного фахівця АТ «Полтавахолод» Таміли 

Хорошун. Вона ознайомила здобувачів освіти з 

перспективами розвитку як підприємства, так і 

молокопереробної та м’ясопереробної галузей 

харчової промисловості. Поділилася досвідом, 

набутим під час становлення її від студентки 

коледжу до керівника виробничого підрозділу 

підприємства. Розповіла про розробку та 

впровадження у виробництво нових видів молочних 

та м’ясних продуктів.                                                                                                       Ірина ГУЗЕВСЬКА, викладач 
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